
1 

 

 نام و نام خانوادگی:     1: پرسش های درس کاربرگ کسرهای بزرگ تر از واحد 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. -1
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 به سؤال های زیر به طور کامل پاسخ دهید. -3
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 بنویسید. و کسر بزرگتر از واحد معادل . برای شکل های زیر عدد مخلوط2

             

 با توجه به محور زیر، جدول را کامل کنید.. 3
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4 را بنویسید. با کمک رسم شکل، کسر مساوی با عدد مخلوط. 4
5

8
= 

 

 بنویسید. و کسرهای بزرگتر از واحد را به صورت عدد مخلوط بنویسید. . عددهای مخلوط را به صورت کسر5
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شایان برای جشن تولدش، پنج کیک دایره ای شکل خرید و هر کیک را به سه قسمت مساوی تقسیم کرد.  .8 

و چه کسری از یک  قسمت از کیک را خورده باشند، چند کیک کامل 14اگر شایان و مهمانان در این جشن 

 با استفاده از محور پاسخ را بیابید. کیک خورده شده است؟ چه کسری از کیک ها باقی مانده است؟

 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید. -4
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